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Új akkus sövénynyírók és akkus kerti multifunkcionális rendszer 

A Metabo folyamatos fejlesztéseinek köszönhe-
tően tovább bővíti kerti termékcsaládjához tar-
tozó elektromos kisgépeit. Az elektromos ké-
ziszerszám-gyártó több új terméket is bevezet 
a piacra napjainkban. Egyrészt egy akkus kerti 
multifunkcionális rendszert, melyek különféle 
tartozékokkal egészíti ki a termékpalettát. Más-
részt három új akkumulátoros sövénynyíróval 
bővül a termékpaletta. A METABO kerti prog-
ram számos alkalmazást lefed a kertészetben 
és a tereprendezésben. Ennek a követelmény-
nek most még jobban eleget tud tenni az új ké-
szülékekkel. 
Most már akkus multifunkcionális rendszert 
nyújt a METABO  a kertbe. 
A többfunkciós kerti rendszer sokféle alkalma-
zásra alkalmas. Ahogy a METABO kifejezi ma-
gát: A minden az egyben kifejezés önmagáért 
beszél.  Erőteljes multifunkcionális rendszerük 
teljesen rugalmas. Ideális különféle alkalmazá-
sokhoz a fák, cserjék és gyep gondozásában a 
kerti munkálatok során.  A rendszer tartalmazza 
a 2x18 voltos akkumulátoros MA 36-18 LTX BL Q 
kézi szerszámfűrészt és három tartozékot – egy 
bozótvágót, egy oszlopvágót és egy sövényvá-
gót. Ezek gyorsan és szerszám nélkül csatlakoz-
tathatók a meghajtóhoz.

A nagy teljesítményű MA-MS 25 pólusú metsző-
vágó precíz és erőteljes vágást biztosít akár 18 
méter/s láncsebességgel, mely ezáltal  a meg-
felelő eszköz a faápoláshoz.  A rúdmetsző igazi 
erőmű, két 18 voltos, egyenként 5,2 amperórás 
akkumulátorcsomaggal a készülék 142 vágást 
tud végezni puhafában. Ezen belül további prak-
tikum, ami a németekre mindig jellemző, hogy: 
a tartozék egy kampóval van ellátva, amellyel a 
lefűrészelt ágak könnyen eltávolíthatók a fa te-
tejéről. Ha különösen magasra kell menni a ma-
gasság miatt, használhatjuk a tartozékként kap-
ható tengelyhosszabbítót – ez 88 centiméterrel 
növeli a kinyúlást.
A kerti multifunkcionális rendszer egy bozót-
vágó tartozékot is tartalmaz. 40 centiméteres 
vágókörével az MA-FS 40 ideális nyírási, vágási 
és tisztítási munkákhoz. Gyors, erőteljes indítá-
sa révén a felhasználók gyorsan elkezdhetik a 
munkát. A cérna gyorsan és egyszerűen állítha-
tó vagy cserélhető. A termék csomagolásának 
teljes tartalma egy bozótos kést is biztosít a ve-
vőnek az aljnövényzetben való munkához.

A termékcsoport harmadik tagja egy nagy tel-
jesítményű sövénynyíró tartozék a különösen 
magas sövények és bokrok metszéséhez és vá-
gásához. 
Az MA-HS 50 mindkét oldalon gyémántcsiszolt 
és lézerrel vágott késfogaknak köszönhetően 
optimális vágási eredményt biztosít. A felhasz-
nálók a kés rudat 0 és 215 fok között 13 fokozat-
ban állíthatják a munkahelyzettől függően.

Erőteljes sövénynyírók 
Az akkus kerti multifunkcionális rendszer mellett 
további újdonságokra is számíthatnak a felhasz-
nálók: akinek nagy sövényt kell kivágnia, vagy 
cserjéket, bokrokat kell karbantartania. Ők hasz-
nálhatják az új, nagy teljesítményű akkumuláto-
ros sövénynyírókat HS 18 LTX BL 55, HS 18 LTX 
BL 65, illetve HS 18 LTX BL 75 –t. Alkalmazástól 
függően 55, 65 és 75 centiméteres pengehosz-
szúsággal kaphatók. A három modell különösen 
erős a nagy löketszámú kefe nélküli motornak 
köszönhetően, és különösen precízen vág a ket-
tős vágórendszernek köszönhetően. Az öt állású 
forgó fogantyú különösen kényelmes és bizton-
ságos munkavégzést tesz lehetővé. A sövény-
nyírók további biztonsági kapcsolóval és gyors 
késleállítóval is fel vannak szerelve. A robusztus 
magnézium hajtóműház és az S-automata biz-
tonsági tengelykapcsoló, amely véd a blokkolás 
ellen, hosszú élettartamot biztosít a sövénynyíró 
számára.

Minden új készülék a nagy teljesítményű Meta-
bo akkumulátortechnológiával van felszerelve, 
és erősíti mind a Metabo 18 voltos rendszerét, 
mind a márkák közötti akkumulátorszövetsé-
get, a CAS-t (Cordless Alliance System)

metabo.hu
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CELLULÓZ SZIGETELÉS
Mobil: +36 30/912-85-88

Email: hungarocelluloz@gmail.com
+36-34-373-467

E-mail: info@forelockbt.hu
Honlap: https://forelockbt.hu
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Az automatizálás növekvő elterjedésével megnőtt a kereslet az olyan vezé-
relhető rendszerek iránt, mint a kapuvezérlés, a városi felügyelet és a par-
koláskezelés. A Provision-ISR LPR technológiát több mint 3 éves analitikai 
kutatás és fejlesztés támogatja. A Smart Plate kamerák a legfejlettebb kép-
feldolgozó technológiára támaszkodnak, hogy a legjobb eredményeket bizto-
sítsák különféle környezeti körülmények között.

A rendszámtábla felismerési analitika területén végzett több mint három éves 
elkötelezett kutatás és fejlesztés előzte meg az intelligens rendszámtábla olvasó 
kamerák megjelenését. Ezeket a kamerákat  úgy tervezték, hogy kitűnjenek a leg-
különfélébb környezeti körülmények között, páratlan hatékonysággal kezelik a 
gyenge megvilágítású területeket, a kihívást jelentő szögeket és a nem szabványos 
karaktereket. A Provision-ISR Smart Plate kamerák kiváló felismerési képessé-
gekkel büszkélkedhetnek, másodpercenként több rendszámot is képesek rögzíteni 
akár 70 km/h sebességnél. A több mint 50 nemzetközi rendszámtábla típus azono-
sítására képes kamerák fi gyelemre méltó, akár 99%-os felismerési arányt érnek el 
optimális körülmények között.

A Provision-ISR Smart Plate kamerái tökéletesen alkalmasak a következő
alkalmazásokhoz:

Kapuvezérlés
A Provision-ISR LPR technológiája növeli a lakóházak, cégtelephelyek, szállo-
dák biztonságát,  miközben megkönnyíti a járművek mozgását az ingatlanba való 
be- és kilépéskor.

Provision rendszámolvasó kamerák
a Riarex Kft. kínálatában!

Út� gyelés és városfelügyelet
Az intelligens városok nemcsak a jövőnket jelentik, hanem a jelenünket is. 
A Provision-ISR Smart Plate kamerákkal lehetőség nyílik a járműforgalom meg-
fi gyelésére egy adott területen. A kamerák lehetővé teszik a hatóságok számára a 
gyanús vagy illetéktelen járművek azonosítását, és az ezt követő operatív intéz-
kedést.

SHOB: a parkolást menedzselő szoftver

A Provision-ISR SHOB parkolást felügyelő szoftvere segítségével az üzemeltető 
teljes ellenőrzést gyakorolhat a felügyelt parkolóhelyek felett és hatékonyan ke-
zelheti a különböző hozzáférési feltételeket. A rendkívül átfogó és intuitív szoft-
verfelület széleskörű beállítási lehetőségeket  tartalmaz.

Az LPR kamerák lehetővé teszik a parkolóhelyek hatékony ellenőrzését. Az au-
tomatikus rendszámfelismerés segítségével könnyedén nyomon követhető, hogy 
melyik jármű tartózkodik a parkolóban, és mennyi ideig. Összességében az LPR 
kamerák olyan eszközök, amelyek megkönnyítik az épület üzemeltetőinek min-
dennapi munkáját, hozzájárulnak a biztonság és a hatékonyság növeléséhez.

Riarex Kft.
1107 Budapest, Árpa utca 8.
web: www.riarex.hu
e-mail: info@riarex.hu
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+36702426027

info@cleanshop.hu

Művezető utca 24, Budapest, 

1164, Magyarország

www.cleanshop.hu
www.n.szerviz.hu
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